



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL Nº 5 – PS UNIFICADO DE 2025/1 (CPOS-BIV/INBIO/UFMS), DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 4/2025 (CPOS-BIV/INBIO/UFMS)

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, por meio da Comissão de Seleção dos Cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Biologia Vegetal, do Instituto de Biociências – PPGBV/INBIO/UFMS; constituída por meio da Portaria nº 15 (INBIO/UFMS), de 27 de janeiro de 2025; no uso de suas atribuições legais; e em consonância à Lei nº 13.709, de 14 de agosto de 2018, e com o processo seletivo regido pelo Edital nº 471 (PROPP/UFMS), de 19 de novembro de 2024, referente ao preenchimento de vagas para ingresso nos Cursos de Mestrado e Doutorado da UFMS no primeiro semestre letivo de 2025; torna pública a **Retificação** do Edital nº 4 (CPOS-BIV/INBIO/UFMS), de 21 de fevereiro de 2025.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No que se refere ao Resultado Final das Avaliações de Mérito do Curso de Mestrado em Biologia Vegetal: onde se lê o disposto no Anexo II do Edital nº 4/2025 (CPOS-BIV/INBIO/UFMS); leia-se o disposto no Anexo II do presente edital; em concordância com a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais – LGPD.

1.2. Analogamente ao que se refere ao Resultado Final das Avaliações de Mérito do Curso de Doutorado em Biologia Vegetal: onde se lê o disposto no Anexo III do Edital nº 4/2025 (CPOS-BIV/INBIO/UFMS); leia-se o disposto no Anexo III do presente edital; em concordância com a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais – LGPD.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. No que se refere ao Resultado dos Recursos, interpostos conforme o Cronograma disposto no Anexo V do Edital nº 471/2024 (PROPP/UFMS): republicar o Anexo I do Edital nº 4/2024 (CPOS-BIV/INBIO/UFMS), mantendo-se inalterado, na forma do Anexo I do presente edital.

Campo Grande, 24 de fevereiro de 2025.

FLÁVIO MACEDO ALVES,
Presidente da Comissão de Seleção.

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA VEGETAL

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



ANEXO I

EDITAL Nº 5 – PS UNIFICADO DE 2025/1 (CPOS-BIV/INBIO/UFMS), DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025.

RESULTADO DOS RECURSOS ÀS AVALIAÇÕES DE MÉRITO – CURSO DE MESTRADO

– Não houve interposição de recurso administrativo dos candidatos ao Mestrado.

RESULTADO DOS RECURSOS ÀS AVALIAÇÕES DE MÉRITO – CURSO DE DOUTORADO

Nº de Inscrição	Objeto(s) de Recurso	Nota Preliminar (Edital nº 1/2025)	Parecer da Comissão	Nota Final (Edital nº 4/2025)
202538754	Análise de Pré-Projeto	5,63	Deferido	8,70

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA VEGETAL

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.004006/2025-50

SEI nº 5454580



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



ANEXO II

EDITAL Nº 5 – PS UNIFICADO DE 2025/1 (CPOS-BIV/INBIO/UFMS), DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025.

RESULTADO FINAL DAS AVALIAÇÕES DE MÉRITO – CURSO DE MESTRADO

Nº de Inscrição	Análise de Pré-Projeto	Defesa de Pré-Projeto	Análise de Currículo	Média Final	Situação
Modalidade de Vaga: Ampla concorrência (AC)					
202536376	3,80	3,50	0,00	3,07	Reprovado(a)
202538235	6,83	7,43	1,30	6,11	Aprovado(a)
202538153	7,67	0,00	1,75	4,12	Reprovado(a)
202538584	9,00	9,10	6,42	8,60	Aprovado(a)
202434814	3,23	0,00	5,47	2,53	Reprovado(a)
202435001	7,70	7,20	5,80	7,22	Aprovado(a)
202536216	0,90	0,47	0,00	0,61	Reprovado(a)
202536734	9,03	9,35	7,60	8,90	Aprovado(a)
202535887	2,00	0,00	0,00	1,00	Reprovado(a)
Modalidade de Vaga: Ações Afirmativas (AA)					
202538717	8,33	8,63	3,76	7,67	Aprovado(a)
202538884	8,70	9,17	5,85	8,38	Aprovado(a)
202539103	7,90	7,87	10,00	8,24	Aprovado(a)
202537892	6,77	6,90	0,00	5,68	Reprovado(a)
202536542	7,33	8,07	3,89	7,00	Aprovado(a)

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Flavio Macedo Alves, Professor do Magisterio Superior**, em 24/02/2025, às 14:29, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5454586** e o código CRC **A6015583**.

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA VEGETAL

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.004006/2025-50

SEI nº 5454586



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



ANEXO III

EDITAL Nº 5 – PS UNIFICADO DE 2025/1 (CPOS-BIV/INBIO/UFMS), DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025.

RESULTADO FINAL DAS AVALIAÇÕES DE MÉRITO – CURSO DE DOUTORADO

Nº de Inscrição	Análise de Pré-Projeto	Defesa de Pré-Projeto	Análise de Currículo	Média Final	Situação
Modalidade de Vaga: Ampla concorrência (AC)					
202538239	3,60	3,63	0,48	3,09	Reprovado(a)
202538583	6,00	6,07	1,48	5,27	Reprovado(a)
202538691	6,33	4,28	1,73	4,88	Reprovado(a)
202537731	9,23	9,63	3,96	8,49	Aprovado(a)
202539408	8,70	8,70	10,00	8,92	Aprovado(a)
202539058	8,27	7,90	2,47	7,18	Aprovado(a)
202539509	8,77	9,30	4,23	8,19	Aprovado(a)
Modalidade de Vaga: Ações Afirmativas (AA)					
202538754	8,70	5,70	2,82	6,72	Aprovado(a)

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Flavio Macedo Alves, Professor do Magisterio Superior**, em 24/02/2025, às 14:29, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5454592** e o código CRC **BA3DBDFC**.

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA VEGETAL

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.004006/2025-50

SEI nº 5454592